

大家好，关于亚马逊区块链技术很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于亚马逊区块链技术有哪些的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [什么才是真正的区块链技术？我们该怎么运用？](#)
2. [支持企业级应用的区块链技术是](#)
3. [区块链电商公司有哪些](#)
4. [你怎么看待区块链技术？](#)

## 什么才是真正的区块链技术？我们该怎么运用？

关于区块链，已经说的比较多了。这次我打算和自认为懂的人说几句。网友需要了解基本概念的，可以翻翻我过去的问答。

### 话题一：区块链是否存在标准？

国人一大习惯就是先找标准答案，然后正本清源也好，去伪存真也好，才能开始用。可惜，区块链原本就是来自比特币代码里的一个词，直接意思就只是把新数据附加到旧数据上一起加密，防止篡改历史数据。之后的一系列喧嚣，作为最早的见证者，本人是感觉挺好笑的。可以说到目前除了最基本概念，已经被各路专家根据自己的理念扩展成各种版本，除了这三个字，说深了都不一样。

在我的书架上有一本讲电子商务的书，那时候亚马逊还不存在，今天读起来挺好玩的，基本就是把电脑当大号传真机加计算器。区块链最终什么样，我觉得是处在类似的阶段。保持一颗开放的心很重要，不要轻易相信那些所谓的专家，市场会选择区块链的未来什么样，或者没有未来。

### 话题二：为什么很多人支持区块链，却反对加密货币？

迄今为止，比特币是区块链最早也是最成功的应用，区块链也是币圈最基本的技术。大家知道在加密货币这个问题上，存在着巨大争议，尤其在国内处于个人可以玩、商业不许碰的状态。但是尽管不喜欢加密货币的人，也看出来并非没有可取之处，区块链是他们认为可以抽出来独立应用的技术。由此，人们分化成了币圈和链圈，渐行渐远。

币圈对链圈的主要看法有几种。一种是丢了西瓜捡芝麻，货币才是这个世界真正需

要革新的，链只是手段。第二种是没有币的区块链缺乏激励机制，跟乌托邦一样，根本发展不起来。第三种是，如果把区块链作为一种单纯的数据共享与协作技术，把它和金融切割开，那么区块链就不是像互联网一样的革命性进步，甚至不具有独立进行讨论的价值。

链圈对币圈的主要看法也有几种。一种是幼稚无知，货币不是民间可以搞的，加密货币是没必要的。第二种是，可以探讨通证作为积分或者证券在一定范围内使用，但不能搞成法外之地。第三种是，币圈里骗子多，除了少数社区，没什么技术可言，最后都会害人不浅。

我想在罗列这些的时候我是客观的。虽然我并不同意其中一些观点，但是对读者我得先把东西都亮在桌面上，让大家了解。

话题三：区块链与大数据和人工智能是什么关系？

我很想说，没什么关系。但是一定有一大波人不同意，尤其是从拿政府补贴的角度。从这个角度看，区块链是跨组织协作系统，也是社会协作数据的采集前端，即大数据在社会化应用的一种具体实现方式，同时也是AI可以进一步利用，在更高的层面进行科学管控的基础。如果说电商留存的是个人消费与支付的数据，那么区块链将留存的是社会团体和个人协作过程的数据，其深度与广度远远超过电商，如果实现真的是天网恢恢疏而不漏了。

闭着眼睛都能想到，什么智能城市之类的区块链版本已经在路上了。所以我要说没什么关系，一定有带光环的人说，这就是关系，这就是我们要的区块链。好吧，托你们的福，不然现在区块链还在骗子堆里不能见光呢。

话题四：我有点困了，想睡觉。

我相信读我的人知道，我是一贯的比特币信仰者。我明白各种人为什么来到币圈或者链圈，怀着什么样的目的与动机。我也不想说服任何人放弃自己的主张，和我一样。

但是，我希望每个人认真思考自己的立场。币也好，链也罢，这是一场斗争，一场不亚于姓马的德国人开启的那种斗争的前夜。如果不懂我这话的意思，我劝你离远点，别蹚这个浑水。所以我也不想讲得太清楚。

所以，我还是睡觉吧。??

支持企业级应用的区块链技术是

超级账本是Linux基金会于2015年发起的推进区块链数字技术和交易验证的开源项目，加入成员包括：荷兰银行（ABNAMRO）、埃森哲（Accenture）等十几个不同利益体，目标是让成员共同合作，共建开放平台，满足来自多个不同行业各种用户案例，并简化业务流程。由于点对点网络的特性，分布式账本技术是完全共享、透明和去中心化的，故非常适合于在金融行业的应用，以及其他的例如制造、银行、保险、物联网等无数个其他行业。

通过创建分布式账本的公开标准，实现虚拟和数字形式的价值交换，例如资产合约、能源交易、结婚证书、能够安全和高效低成本的进行追踪和交易。

## 区块链电商公司有哪些

01安联保险-德国

02亚马逊-美国西雅图

03百威英博-比利时

04蚂蚁金服-中国

05西班牙对外银行-西班牙

06Bitfury-荷兰阿姆斯特丹

07法国巴黎银行-法国

08英国石油公司-英国

09Broadridge-美国纽约

10BumbleBee食品公司-美国

## 你怎么看待区块链技术？

区块链的本质是一个去中心化的信任机制，通俗来说，区块链相当于一种全民记账方式（分布式数据库），所有系统的背后都有一个数据库，数据库就类似一个大账本，每个人都可以来记账，所有人共同选定一份最好的记录正式写入账本（共识机制），并将账本的内容发给系统中所有的人进行备份；不存在保密的高级中心账本，自然也就不存在暗箱作弊修改/丢失遗漏数据的情况；每个人都有相同的账本，记

录过程都是公开透明的，所以高度安全；同时无须第三方中介则大大降低成本，也能提高效率；存储在区块链上的交易信息是公开的，但是用户身份信息是高度加密的，只有被数据所有者授权后才可以访问该数据（非对称加密和授权技术），从而保证了数据的安全和个人的隐私。

关于亚马逊区块链技术到此分享完毕，希望能帮助到您。